
Η υγεία αποτελεί ύψιστο αγαθό και μέριμνα όλων μας είναι να επιτύχουμε τη μακροβιότητα, 

πάντα σε συνδυασμό με την ποιότητα ζωής. Οι ανάγκες μας όμως, διαρκώς αλλάζουν καθώς 

από δύο γινόμαστε τρεις με τη δημιουργία οικογένειας ή τα χρόνια περνούν και οι προκλή-

σεις, η οικονομική κατάσταση, αλλά και οι απαιτήσεις υγείας διαρκώς μεταβάλλονται.  

Η ανάγκη ωστόσο να ζούμε ασφαλέστερα, περισσότερο και καλύτερα παραμένει αναλ-

λοίωτη και η Interamerican την καλύπτει στο έπακρο με το ολοκληρωμένο και ευέλικτο 

Σύστημα Υγείας Bewell.

Το Bewell ξεπερνά την παραδοσιακή έννοια της ασφάλισης και εγγυάται την ολοκληρω-

μένη φροντίδα της υγείας μας, μέσα από ένα σύνολο προϊόντων, υπηρεσιών, αποκλειστι-

κών παροχών και μοναδικών προνομίων.

Σε ό,τι αφορά την πρόληψη και τη διάγνωση, η Interamerican ανταποκρίνεται με τα ιδιό-

κτητα Πολυϊατρεία MEDIFIRST, που λειτουργούν 24 ώρες το 24ωρο και 365 μέρες τον 

χρόνο. Οι καλύψεις συμπληρώνονται με το ευρύ δίκτυο συνεργασιών με περισσότερους 

από 1.400 γιατρούς και πάνω από 250 σύγχρονα διαγνωστικά κέντρα ώστε να έχουμε 

πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας σε όποιο σημείο της Ελλάδας και αν βρισκόμαστε.

Δεύτερος άξονας του ευέλικτου προγράμματος bewell είναι η Aμεση Ιατρική Βοήθεια 24/7 

στην Ελλάδα και σε 165 χώρες παγκοσμίως μέσω της 24ωρης Γραμμής Υγείας 1010, αλλά και 

χάρη στα ιδιόκτητα μέσα (ασθενοφόρα, ελικόπτερα και αεροπλάνα) που αναλαμβάνουν, 
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Μπορούμε να ζήσουμε ασφαλέστερα, περισσότερο και καλύτερα, 
αρκεί να έχουμε στη διάθεσή μας ευέλικτες λύσεις για κάθε στάδιο  

της ζωής μας. Αυτό ακριβώς μας προσφέρει το ολοκληρωμένο  
σύστημα υγείας Bewell της Interamerican.
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άμεσα και με ασφάλεια την υγειο-

νομική μεταφορά μας στο πλησιέ-

στερο ενδεδειγμένο νοσοκομείο.

Στο πεδίο της Περίθαλψης και Νο-

σηλείας, η Interamerican προσφέ-

ρει ολοκληρωμένη φροντίδα υγεί-

ας στην ιδιόκτητη Γενική Κλινική, 

την Αθηναϊκή MEDICLINIC, αλλά 

και πλήρη φροντίδα υγείας σε 

οποιοδήποτε από τα 34 κορυφαία 

ιδιωτικά νοσηλευτικά ιδρύματα που 

συνεργάζεται, καθώς και σε όλα τα 

δημόσια νοσοκομεία της Ελλάδας, 

ενώ προσφέρει και κάλυψη της 

νοσηλείας στο εξωτερικό.

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΕΣ ΚΑΙ ΕΚΠΤΏΣΕΙΣ

Το πρόγραμμα Βewell της Inter-

american προσφέρει αποκλειστικά 

προϊόντα, υπηρεσίες και προνόμια, 

πέρα από τα όρια της ασφάλισης. 

Σε έναν κόσμο που συνεχώς αλ-

λάζει, η Interamerican καινοτομεί 

με την εφαρμογή ψηφιακού ελέγ-

χου συμπτωμάτων Medi On, αλλά 

και με τη συμβουλευτική υπηρεσία 

Δεύτερη Ιατρική Γνώμη που προ-

σφέρει μια πολύτιμη δεύτερη γνώ-

μη για θέματα διάγνωσης και θε-

ραπείας.

Παράλληλα, η Interamerican μας 

ενημερώνει με πλούσιο περιεχό-

μενο για ό,τι νεότερο μας αφορά 

στους τομείς της υγείας, της δια-

τροφής, της ευεξίας, της ευημερί-

ας και της ψυχολογίας.

Eνα ακόμη σημαντικό πλεονέκτη-

μα του Bewell είναι ότι προσφέρει 

τη δυνατότητα έκπτωσης έως 30% 

στο σύνολο των ασφαλίστρων του 

οικογενειακού συμβολαίου υγείας 

καθιστώντας το ακόμη πιο προσι-

τό για όλη την οικογένεια.

Για περισσότερες πληροφορίες επι-

σκεφτείτε το www.interamerican.gr


